



В Нижнем Новгороде направлено в суд уголовное дело в отношении двух бывших сотрудников тылового обеспечения Нижегородской таможни по факту растраты и получения взятки

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников тылового обеспечения Нижегородской таможни по ч. 3 ст. 160 УК РФ и п. «а» ч.5 ст. 290 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, принадлежащего Нижегородской таможне, с использованием своего служебного положения, а также получение взятки в виде денег).

По версии следствия, двое сотрудников тылового обеспечения Нижегородской таможни на систематической основе осуществляли хищение имущества таможенного органа, а также получили взятку за сокрытие факта поставки в таможню по государственному контракту некачественной продукции.

Преступление было выявлено в результате проведения оперативно - розыскных мероприятий сотрудниками службы противодействия коррупции Нижегородской таможни и УФСБ России по Нижегородской области.

Следователями и криминалистами Приволжского следственного управления на транспорте СК России собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело направлено в Канавинский районный суд для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства Нижегородской таможни направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1527153>